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140. OBLJETNICA ROĐENJA  A. G. MATOŠA 

Znanstvenici o Matošu u njegovom rodnom 
Tovarniku  
Objavljeno 13. lipnja 2013.  

 

Manifestaciju je inicirala dekanica UAOS prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić 

Pod pokroviteljstvom Zaklade Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Ministarstva kulture RH i 

Općine Tovarnik danas (u četvrtak, 13. lipnja) u Tovarniku će se održati utemeljiteljski skup 

Umjetničko-znanstvene manifestacije Dani Antuna Gustava Matoša. 

Manifestaciju je inicirala dekanica Umjetničke akademije iz Osijeka, prof.dr.sc. Helena Sablić 

Tomić, a organizira je Ogranak Društva hrvatskih književnika slavonsko-baranjsko-srijemski, čiji 

je predsjednik Mirko Ćurić i predsjednik Organizacijskog odbora Dana A. G. Matoša. Na taj će se 

način obilježiti 140. obljetnica rođenja velikog hrvatskog književnika Antuna Gustava Matoša, koji 

je rođen u Tovarniku 13. lipnja 1873. godine. 

Skup će u Osnovnoj školi Antuna Gustava Matoša u Tovarniku u 13 sati pjesničkom posvetom 

Matošu otvoriti dobitnik državne nagrade za zavičajno djelo Miroslav Mićanović i dobitnik 

nagrade za životno djelo Goranovog proljeća Branko Čegec, a plenarno će predavanje održati 

prof.dr.sc. Krešimir Bagić, vodeći hrvatski stilističar i poetolog. Znanstvena izlaganja o Matošu 

iznijet će više od dvadeset sudionika, a osim vinkovačkih, đakovačkih, osječkih i zagrebačkih 

znanstvenika sudjelovat će i stručnjaci iz Beča, Sydneya, Rijeke, Splita te Pečuha. Program će 

oblikovati i voditi znanstvenici s Filozofskog fakulteta iz Osijeka i Filozofskog fakulteta iz 

Zagreba prof.dr.sc. Goran Rem i doc.dr.sc. Marina Protrka Štimec. “Dvadeset tri stručnjaka održat 

će znanstveno najzahtjevnija tzv. pozvana predavanja s temom Matoš. Bit će govora o Matoševom 

putu od Moderne do postmoderne, između ostaloga, osvijetliti će se i njegova srednjoeuropska, 

panonska i mediteranska područja pisanja, a posebno će se zaokupljati pitanjima njegove recepcije 

u drugim umjetnostima i njegovog komentiranja drugih umjetnosti,” kaže dr.sc. Goran Rem. 

Umjetnički će dio programa pod nazivom “Čitajmo, mislimo, govorimo i osjećajmo Matoša” 

postaviti studenti Umjetničke akademije iz Osijeka i Akademije dramskih umjetnosti iz Zagreba uz 

http://www.facebook.com/Glas.Slavonije


voditelje Gorana Grgića i Zijada Gračića. Bit će to začetak ideje studentskog festivala kazivanja 

Matoševe poezije. Program će se održati u rodnoj kući A. G. Matoša večeras u 18 sati. Organizator 

Dana A.G. Matoša je Ogranak Društva hrvatskih književnika slavonsko-baranjsko-srijemski 

Darko KOVAČEVIĆ 

 

Program i u Zagrebu 

Manifestacija Dani Antuna Gustava Matoša nastavlja se drugim plenarnim programom u Zagrebu 

večeras u 20 sati u Knjižnici Bogdana Ogrizovića, gdje će knjigu “Čitanja Matoša” prof. dr. sc. 

Dubravke Oraić Tolić predstaviti Marina Protrka Štimec, akademici Krešimir Nemec i Viktor 

Žmegač te urednica Nives Tomašević. Ovogodišnji program Dana završit će u ponedjeljak, 17. 

lipnja, u 19 sati u Zagrebu, gdje Društvo hrvatskih književnika u svojoj svečanoj dvorani održava 

umjetničku večer posvećenu A. G. Matoš 

 
Organizator Dana A.G. Matoša je Ogranak Društva hrvatskih književnika slavonsko-baranjsko-

srijemski 


